

腾讯99公益日，“书香公益代言人”在行动

今日收官，为“双子星”再添一把火

京江晚报讯 99公益日网上捐款如火如荼，京晚公益“双子星”的宣传、推介、一起捐也十分火爆。活动前聘请的“书香公益代言人”更是积极行动，为“书香镇江 关爱学子”项目摇旗呐喊，为多帮助一名贫困学子不遗余力。今天是9月9日，也是腾讯99公益日活动的最后一天，敬请爱心团队与市民继续助力“一起捐”，为京晚公益“双子星”再添一把火。

“书香公益代言人”曹然以“公正天业会计师事务所镇江分所”的名义发起“一起捐”。据介绍，这次捐助活动得到了事务所领导的高度重视。他们先召开党员会，倡议党员带头示范，以党员带动团员，再以青年员工带动全体员工，将公益事业的核心理念宣传到每个人。昨天接受采访时，曹然表示，目前公益工作还在不断落实中，因是第一次组织，细则上还不够准确，正在努力层层突破，在困难中总结经验，“为公益奉献绵薄之力，我们一直努

力着”。

句容市青春志愿服务队在“书香公益代言人”杨莹的“润莹茶书院”里发起组队的。服务队以“社区春风行”为主题，以“奉献、友爱、进步、互助”为宗旨，2014年8月组建，开展了低碳环保、美化环境、清洁公共设施以及上门为70岁以上独居老人服务等各类志愿服务。团队负责人胡姐是杨莹的书友，经常在一起开展志愿服务。她在杨莹的朋友圈看到“一起捐”链接，第一时间联系杨莹，表示想要参加，并愿意共同发动更多的爱心人加入进来。

99公益日第一天，胡姐在线上组织多名志愿者发朋友圈，9点整，算准时间统一组织捐款。7日晚上，她们举办润莹茶书院二十四节气公益茶会，一起读书诵诗，交流“书香镇江 关爱学子”公益志愿精神，并详细探讨吸引大家了解、加入爱心队伍的方式方法。

作为网络公益大咖，88岁

的“书香公益代言人”唐贞早已胸有成竹。活动前，她就给记者发来了一份登记了210位爱心人士们的捐款接龙表，并告诉记者，8月31日她就开始在朋友圈发布“书香镇江 关爱学子”的项目介绍，仅3天时间，就有178人联系她委托代捐，有的老年朋友年纪大了不会用微信，还专门跑到她家里把钱交给她。活动刚开始，唐贞就收到了210位爱心人士们的4545元爱心善款。9月7日早上8点半，唐贞在市第一人民医院离退休支部办公室组织了8位退

休人员，一起参加腾讯99公益日活动。

“万善律师丁斌”、王文咏、章子悦、“H华哥H”……每一位书香代言人都在以自己的方式宣传“书香镇江 关爱学子”项目，希望更多的人能够关注公益，关爱“书香学子”。

今天是腾讯99公益日的收官之战，腾讯公益平台将继续随机配捐1亿元，爱心团队和爱心市民们，让我们携手并进，让更多的贫困家庭和贫困学子感受到您的爱心。

(尹萍 马彦如 胡纪泽)

扫描下方二维码，就可以分别进入腾讯99公益平台，为贫困家庭和书香学子爱心捐款！

「爱心年夜饭」项目
腾讯99二维码「书香镇江 关爱学子」项目
腾讯99二维码七载同行，一路爱相随
镇江福彩携手“双子星”

京江晚报讯 昨天上午9点多，桓王路上一家洗车行的店主桂青青夫妇，趁着空闲来到附近的中国福利彩票站点，投注彩票。与往常不同的是，在彩票店销售人员的推介下，他们拿出手机扫描二维码，各自向“书香镇江 关爱学子”项目捐赠了10元爱心款。

“像桓王路上这家参与‘99公益日’捐款的站点，今年共有500多家，覆盖全市范围。”我市福利彩票发行中心宣传部工作人员单韬介绍。2014年，镇江福彩就与京晚公益服务社合作，成为“爱心年夜饭”和“书香镇江 关爱学子”的主办方。7年时间，福彩中心已累计捐出近70万元善款，让千余户困难家庭吃上可口的“爱心年夜饭”，为600多位贫困学子送上“书香大礼包”。

今年“双子星”活动发布后，市福利彩票发行中心成立活动专项工作小组，积极组织人员对接，并广发朋友圈，扩大活动宣传。同时，在两个项目中分别组织发起“一起捐”，制

作了宣传海报。“往年，我们是利用彩票发行费来做公益活动。今年，为了能让更多市民知晓‘双子星’项目，募集更多善款帮助更多困难群体，我们还呼吁全市500多家福彩销售站点一起参与捐款。”单韬表示，这也是对福彩销售站点功能拓展的一个尝试。福彩的发行宗旨就是“扶老、助残、救孤、济困”，因此，卖彩票本身就是做公益，与此同时，福彩销售站点还是流浪乞讨人员的临时救助点、环卫工人爱心休息驿站。

昨天，虽然由于腾讯网络问题，桂青青夫妇忙碌了好一阵子才捐款成功，但是他们说，“好事多磨，做好事不怕麻烦”。让更多像桂青青一样的彩民参与到“双子星”这样的公益活动中来，也是福利彩票发行中心所期望的。单韬说：“站点虽然是一个点，但是却可以辐射众多彩民，而‘点滴聚爱，汇善成海’正是镇江福彩公益品牌‘镇江福彩·爱相随’的文化内涵所在。”

(尹萍 胡纪泽)

让镇江成为名副其实的大爱之城
88岁老夫妻乐做公益

京江晚报讯 “99公益日”活动尚未结束，“京晚公益”收到的爱心捐款仍在持续更新。昨天上午，我市离休干部梅沐清老人走进报社，为“爱心年夜饭”和“书香镇江 关爱学子”活动再各捐赠两份大礼包。

下午，记者到老人家里送捐款收据时，得知梅老和老伴王瑞都是《京江晚报》的忠实读者，家里一直订着晚报。梅老说：“看到报纸上的活动报道，老早就想去了，前些时候腿不行走不了路，最近两天好点了，就赶紧到报社把钱交了完成心愿。”记者在他家门口看到，要经过一段长五六百米的坡道才能走上主干道，对于腿脚不便，不常出门的老人来说，走完这段路真是不易。

梅沐清老人和老伴王瑞同龄，今年都是88岁。梅老1948年即参加革命工作，是离休干部。两位老人多次参加各种公益活动，已坚持多年为“爱心年夜饭”和“书香学子”活动助力。

在客厅餐桌的玻璃台板下，记者还发现一张1000元的捐款收据，落款是组织部。梅老告诉记者，这是今年3月他通过单位党组织捐款，用于支持新冠肺炎疫情



马彦如 福

防控工作。

梅老说：“镇江是一座大爱之城，我们年纪大了，有许多好事我们做不了，但是我们能捐点钱以表爱心。”王瑞老人则补充道：“我们为自己是爱心城市的市民而光荣，作为一座爱心城市的市民，我们要有所表示才不负爱心称号。”

在采访中，两位老人多次表示自己做的事不值得讲，“我们做的是小事，我们吃饱了，生活条件好了，不能忘记还有人饿着。”

梅沐清沉稳内敛，王瑞开朗风趣。记者了解到，两人结婚64年来从没红过脸，王瑞笑着指着老伴说，“跟他吵不起来，最多来一句去一句，他就不再跟我争了。” (马彦如 胡纪泽)

爱心捐款
内容及方式

一、“书香学子”“爱心年夜饭”认捐金额

“书香学子”“爱心年夜饭”价格为400元/份。但认捐金额不限，50元、100元、300元、1000元等均可。

二、“爱心年夜饭”“书香学子”认捐四大渠道

(一) 上门到报社现场献爱心。

您可以直接到京江晚报10楼1003室，现场进行现金捐赠，记者现场采访。每天(含双休日)的9:30-11:30, 14:00-17:00, 正常接受认捐。

(二) 市餐饮协会、市烹饪协会会员单位可通过协会自愿认捐“爱心年夜饭”。

(三) 通过银行汇款捐赠。
爱心接收单位: 镇江京晚公益服务社

开户银行: 镇江农商银行黄山支行

银行账号:

3211020311010000001601

(四) 通过微信转账或微信红包“示爱”。

搜索添加“zjwgys”微信号，添加手机号15262983005，或者扫一扫“京晚公益”二维码，添加“京晚公益”为微信好友，或直接扫描微信支付二维码，记得同时注明“书香学子”或“爱心年夜饭”。您只要动动指头，就可以通过微信转账或微信红包，献上一份爱心啦!



京晚公益二维码

推荐使用微信支付



京晚公益社(**泽)

微信支付

京晚公益收款码

三、爱心热线

0511-85011457,
15262983005(微信同号)。